

2019年1月21日

各位

株式会社 北日本銀行

振込・送金手数料及び代金取立手数料、夜間金庫手数料改定のお知らせ

株式会社北日本銀行（頭取：柴田克洋）では、4月1日（月）より、振込・送金手数料の一部及び代金取立て手数料、夜間金庫手数料を下記の通り改定しますのでお知らせいたします。

当行では、今後ともお客様の多様なニーズに迅速にお応えするため、様々な商品・サービスの提供に努めて参ります

記

1. 改定項目 （税込）

手数料種類			現行	改定後
振込・送金 手数料	振込訂正手数料	同一支店宛	無料	540円
	組戻手数料	同一支店宛	無料	648円
代金取立 手数料	自当代手	同一支店宛	無料	216円
	組戻手数料	同一支店宛	無料	1,080円
		本支店宛	648円	
		他行宛	648円	
	不渡返却手数料	同一支店宛	無料	1,080円
		本支店宛	648円	
		他行宛	648円	
	取立手形店頭呈 示料	同一支店宛	無料	1,080円
		本支店宛	648円	
他行宛		648円		
夜間金庫 手数料	使用料（1契約につき月額）		3,240円	5,400円
	専用入金票控1冊（50枚綴）		4,320円	5,400円

2. 改定日

2019年4月1日（月）

KITAGIN NEWS RELEASE 2019



3. その他

- ・ 2019年4月1日以降に夜間金庫を新規契約されるお客さまは、新規契約時点より改定後手数料となります。
- ・ 2019年4月1日以前より夜間金庫をご契約されているお客さまは、2019年4月10日引落分より改定後手数料となります。

以 上

[本件に関するお問い合わせ先]

営業統括部（担当：高橋（俊）・佐々木（久））

TEL：019-626-6318 ・ 019-601-7108